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Amsterdam, 17 mei 2022

Betreft Onjuiste kartering leefgebieden zwarte specht en draaihals

Tot mij heeft zich gewend cliénte, zijnde de Stichting Stikstof Claim ($SC), in verband met voornoemd
dossier.

Geachte Gedeputeerde Drenth en heer Boere,

Naar ik begreep heeft cliénte u op 4 februari 2022 een brief gezonden inzake de onzorgvuldige kartering
leefgebieden zwarte specht en draaihals (Bijlage 1). Op 15 februari jl. laat u cliénte weten dat u inhoudelijk
op de brief van cliénte zou gaan reageren. Omdat cliénte tot op de dag van vandaag niets van u heeft
vernomen en u de onjuiste kartering niet ongedaan heeft gemaakt, heeft zij u op 25 maart jl. andermaal
gesommeerd hiertoe over te gaan (Bijlage 2). Op deze brief heeft u evenmin gereageerd.

Cliénte heeft mij nu gevraagd om over te gaan tot de passende juridische maatregelen, teneinde de
onjuiste kartering ongedaan te maken. Na beoordeling van het dossier, ben ik van mening dat de kartering
in strijd is met het op dit viak duidelijke beleid van de Minister en verwacht ik dat de rechtbank cliénte in
het gelijk zal gaan stellen.

Ter voorkoming van het maken van onnodige kosten en het voeren van een juridische procedure, wil ik u
verzoeken binnen viif (5) werkdagen na heden (uiterlijk dinsdag 24 mei 2022 voor 15:00) inhoudelijk op de
brief van cliénte van 4 februari jl. in te gaan en aan te geven waarom u van mening bent dat de kartering
ten aanzien van het leefgebied van de zwarte specht en de draaihals juist zou zijn. Mocht u na nadere
beoordeling van mening zijn dat cliénte gelijk heeft, dan verneem ik binnen genoemde termijn wanneer de
onjuiste karting ongedaan gemaakt zal zijn.
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Mocht u niet en/of onvoldoende op voornoemde reageren, dan heeft mijn cliénte mij opdracht gegeven
een juridische procedure jegens u te entameren. Zij hoopt echter dat u het zover niet laat komen.

Het behoeft geen betoog dat ik namens cliénte mij in dit dossier alle rechten en weren voorbehoud.

tn afwachting van uw berichten.

Met vriendelijke groet,

Bijlage 1: Brief van 4 februari 2022
Bijlage 2: Brief van 25 maart 2022
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